6. cviceni z Diskrétni Matematiky (NDMI002) ZS 2021/22, patek 10:40, N4

Ulohy ke cvitent

Definice 1. Bud A konectnd mnozina a 7: A — A permutace na mnoziné A (tj.
vzajemné jednoznacné zobrazeni). Rekneme, Ze m ma pevny bod, pokud existuje
a € A takové, ze m(a) = a. Pocet permutaci bez pevného bodu na n-prvkové
mnoziné pak znacime s(n).

Véta 2 (Princip inkluze a exkluze). Necht Ay, ... A, jsou konecné mnoziny. Pak
plati
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Uloha 1. Doka’te kombinatorickou tivahou:
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Uloha 2. Se¢téte:
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Uloha 3. Kolik existuje permutaci n-prvkové mnoziny s pravé jednim cyklem?
Uloha 4. Dokazte vztah
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Uloha 5. Uréete pocet prirozenych cisel mezi 1 a 840, ktera nejsou délitelnd 6, 10
ani 14.

Uloha 6. Urcete pocet surjektivnich zobrazeni z m-prvkové mnoziny na n-prvkovou
mnozinu.
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